Задания
Информатика. Вариант 3
*Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ.
1. Каким значком отделяется имя файла от расширения?
A) пробелом
B) запятой
C) точкой 
D) двоеточием 
2. Папка, в которую вложена другая папка, является для нее ...
A) вложенной
B) родительской
C) каталогом
D) среди ответов нет верного
3. Какой путь из корневого каталога указан верно
A) А:\ Обучающие программы\Поле чудес\ роlе.ехе

B) \ Обучающие программы\Поле чудес\ роlе.ехе

C) А:\ Обучающие программы\Поле чудес\

D) : Обучающие программы Поле чудес

4. Файл – это: 

A) поименованная область внешней памяти; 

B) часть ОС, определяющая способность организации, хранения и именования файлов
 на носителях информации;
C) команда операционной системы, обеспечивающая работу с данными; 

D) программа, помещенная в память и готовая к исполнению;

5. Часть текста, набранная до нажатия клавиши <Enter>

A) абзац
B) раздел
C) отступ
D) пункт
6. Графический объект в текстовом документе

A) рисунок
B) пункт
C) кадр
D) растр
7. Перечень глав и пунктов документа

A) текстовый документ
B) оглавление
C) папка
D) диск
8. Данные, расположенные по  графам

A) диапазон
B) таблица
C) ячейка
D) столбец
9. Информационный объем сообщения: 
     Люблю грозу в начале мая — равен:

A) 20 байт;

B) 192 бит;

C) 22 байт;

D) 284 бит.

10. Одно из свойств информации — это:

A) достоверность;


B) массовость;

C) непрерывность; 

D) субъективность.

11. Применение двоичной системы счисления в вы​числительной технике обусловлено:

A) размерами компьютера;

B) особенностями программного обеспечения;

C) спецификой изготовления и работы электрон​ных схем;

D) особенностями устройства процессора.
12. Перед посадкой самолета бортинженер поручил стюардессе сделать объявление пассажирам: «Сей​час в городе идет дождь, температура воздуха два градуса». Кем в данном случае является стюардес​са?

A) источником информации;

B) получателем информации;

C) передатчиком информации; 
D) Все ответы верны

13. К какому типу прикладной среды относится Paint?                                                            

A) текстовый процессор;

B) система управления базами данных;

C) табличный процессор;

D) графический редактор;
14. Какой формат (расширение) имеют Web-страницы?

A) .txt
B) .htm
C) .docх

D) .exe

15. Контрольную работу по физике писало 25 учеников. Ниже 5 баллов получили 18 человек, а выше 2  баллов  - 21 человек. Сколько учеников класса получили оценки 3 и 4?
A) 15;

B) 14;

C) 8;

D) 10.

